

15 АВГ 1958

ИНТЕРВЬЮ «ТАШКЕНТСКОЙ ПРАВДЫ»

В новом театральном сезоне

Сегодня, после летнего перерыва, открывается Русский драматический театр имени Горького. Корреспондент «Ташкентской правды» обратился к директору театра В. К. Козлову с просьбой рассказать, чем будет отмечен новый театральный сезон.

— Мы открываем его спектаклем «История пустой души» — инсценировкой романа М. Горького «Жизнь Клима Самгина», — сказал т. Козлов. — Зрители увидят в течение сезона на нашей сцене и старые спектакли — «Тайфун», «Каменное гнездо», «В поисках радости» и ряд новых постановок. Вся работа творческого коллектива строится сейчас под знаком подготовки к декаде узбекского искусства и литературы в Москве. Как известно, три спектакля к предстоящей декаде мы уже подготовили. Это — «Тайна паранджи», «Тайфун», «История пустой души». Намечаем к декаде поставить еще два спектакля: один — на современную тему, второй — по пьесе Камюля Яшена «Хамза».

Наш репертуарный план еще не уточнен в деталях, но основная его линия ясна. Виднейшее место в репертуаре займут произведения советской драматургии. Учитывая, что в недавнем прошлом театр редко обращался к русской классике, мы будем стремиться восполнить этот пробел за счет показа на сцене лучших образцов классической драматургии. Театр продолжит начатую «Тайфуном» линию ознакомления зрителей с произведениями драматургов стран Азии. В портфеле театра имеется интересное произведение индийской драматургии. Пьеса сейчас переводится на русский язык, и в ближайшее время можно будет приступить к репетициям.

В новом сезоне мы будем работать над дальнейшим укреплением творческих связей театра с массой зрителей, над созданием спектаклей, полноценных в идейном и художественном отношении.